

关注·第四届
海南岛国际电影节



本报讯 12月17日下午,备受瞩目的第四届海南岛国际电影节开幕式红毯活动在三亚海棠湾举行。本届电影节从创作、发行、放映等角度,全方位地邀请了电影业界的知名人士。其中,包括“金椰奖”评委会成员李玉、毕赣等;演员葛优、大鹏、宋茜、耿乐、杜江、周笔畅、陈都灵、马苏等电影人,陆续亮相红毯。

本次红毯活动可谓大咖云集,看点十足。其中,69岁的赵雅芝以入围影片推荐人的身份现身红毯,当天她身穿一袭红色抹胸长裙,优雅端庄又从容大气。而此次来到三亚,她也表示心情舒畅,“这里景色还是那么美,也借这个机会祝愿大家明年顺顺利利,(事事)都顺心如意。”

演员葛优是海南岛国际电影节的老面孔了。当天的红毯仪式上,“葛大爷”一亮相便是一口京味十足的热情问候,显得平易近人。他表示,此次来到电影节轻松愉快,绿意盎然的三亚更是让人心情愉悦。

红毯活动上,最受瞩目的还是众多女艺人。周笔畅身穿蓝白印花西装亮相红毯,搭配中分背头,显得干净利落,英姿飒爽。29岁的演员陈都灵身着白色抹胸纱裙亮相红毯,形象清纯可爱。演员宋茜与倪虹洁则以《保你平安》剧组人员的身份现身,气质各异又同样显得高贵、时尚。 记者 林文星

璀璨星光

耀佳鹿城

——直击第四届海南岛国际电影节开幕式红毯



电影节开幕影片《保你平安》主创齐聚

本报讯 昨日上午,作为第四届海南岛国际电影节开幕影片,由大鹏执导的喜剧电影《保你平安》在三亚举办了“辟一个谣,暖一颗心”发布会,导演大鹏,总制片人陈祉希,演员李雪琴、王圣迪、宋茜、潘斌龙、倪虹洁一起向大家分享幕后故事。

片中,中年落魄的魏平安(大鹏 饰)已过世的客户被人造谣抹黑。为了一句承诺,他踏上了漫漫查谣寻路之路。一路阻碍重重,笑料频出,不仅查到亲妹妹魏如意(李雪琴 饰)头上,还遭遇了财大气粗的冯总(马丽 饰)围追堵截……

正是“一个谣言”,把所有的角色联系在一起。发布会现场,大鹏介绍自己是辟谣人,还有查谣的李雪琴、杨迪,不信谣不传谣的王圣迪、潘斌龙、倪虹洁。而为什么马丽、尹正、王迅、贾冰没有来到现场?导演“解读”说,因为他们正是电影中造谣的人,“为啥没来就很明显了”,一下逗乐全场。该影片将于12月31日全国上映。 记者 沈丽焕

大咖话海南

第四届海南岛国际电影节首场论坛开启

本报讯 昨日上午,第四届海南岛国际电影节首场论坛——海南自贸港建设赋能电影产业稳步发展高峰论坛正式举行。来自电影业界的专家学者齐聚一堂,共话海南自贸港电影产业发展。

中国电影集团公司党委书记、董事长,中国电影股份有限公司董事长、总经理傅若清:

海南电影产业发展要关注自贸港政策、人才和流动性

中国电影集团公司党委书记、董事长,中国电影股份有限公司董事长、总经理傅若清认为,助力海南电影产业发展,要关注三个层面。第一是政策层面,要让政策带来的福祉和推动力真正落地;第二是人才层面,海南要吸引人才,并留住人才,“许多电影行业人士都来(过)海南,只有吸引他们更好地落地,才能开花结果。”第三是要发挥自贸港的流动性,即资本和人才。

“如果海南在这三个方面不断探索,发挥好海南独特的资源和优势,那么海南成为中国的电影大省,应该是很有希望的。”傅若清说。

国家电影局原局长、国家一级导演刘建中:

要讲好中国故事就要选好故事,选好故事关键是创作

国家电影局原局长、国家一级导演刘建中提出:“我们要讲好中国故事就要选好故事,选好故事最关键的还是创作。只有发掘生活中最真实的人和故事才能动人,真实才能感人。”

国家电影家协会副主席、博纳影业股份有限公司董事长于冬:

围绕“旅游+电影”打造海南属地文化IP

国家电影家协会副主席、博纳影业股份有限公司董事长于冬,关注海南“旅游+电影”的潜力。他表示,海南是旅游大省,可以围绕“旅游+电影”,打造海南岛的属地文化IP。“海南应该面向世界寻求人才落地,吸引全球人才来海南拍电影。同时,要进一步加大资本扶持力度,打造文化产业基金,扶持旅游+电影。此外,要集中精力、加大扶持力度,打造电影主题公园、精品大片等。”

中国电影集团公司原董事长、华为技术有限公司顾问杨步亭:

希望海南抓好故事创作

中国电影集团公司原董事长、华为技术有限公司顾问杨步亭认为:“电影技术将电影推向了高级阶段,技术是电影创新的核心,而电影艺术的核心在于创作好的故事,希望海南抓好故事创作这一根本。”

记者 林文星 沈丽焕

本版图片由组委会提供。